[bookmark: _GoBack]Примерные оценочные материалы, применяемые в промежуточной аттестации по дисциплине (модулю) «Автоматизированные рабочие места и специализированное программное обеспечение».

1. Сколько уровней имеет система АПК-ДК:
- А) 1;
- Б) 2; 
+ В) 3;
1.  Г) 4. -
1. Какие устройства включает в себя нижний уровень:
+ А) АКСТ;
+ Б) ПИК-10;
+ В) ПИК-120;
- Г) СЧД;
- Д) Концентратор ЛП;
- Е) Концентратор ЦП.
1. Какие устройства включает в себя средний уровень:
+ А) Концентратор ЛП;
+ Б) Концентратор ЦП;
- В) АКСТ;
- Г) ПИК-10;
- Д) ДИСК.
1. Какие подсистемы входят в систему верхнего уровня:
+ А) диспетчерская;
+ Б) ШЧ;
- В) подсистема ЛП;
- Г) подсистема ЦП.
1. Что представляет собой АКСТ:
- А) модулятор;
+ Б) генератор,
- В) концентратор,
- Г) синтезатор частоты,
- Д) контроллер.
1. Для контроля каких устройств предназначен АКСТ:
+ А) АБ;
+ Б) АПС;
- В) САУТ;
- Г) ДИСК.
1. Для чего предназначен СЧД:
+ А) приём и кодирование информации от перегонных объектов в концентратор среднего уровня;
- Б) кодирование информации от станционных объектов;
- В) приём информации от ПИК;
- Г) приём информации от ДИСК.
1. Для чего предназначен ПИК-10:
+ А) для измерения средних значений напряжений сигналов переменного тока;
+ Б) для измерения сопротивления изоляции электрических цепей;
- В) для преобразования в стандартный цифровой вид постоянного напряжения или переменного напряжения 36В частотой 50Гц.
1. Как может работать система АПК-ДК:
+ А) в сопряжении с системами ДЦ;
- Б) в сопряжении с ЭЦ;
- В) в сопряжении с АБ;
- Г) в сопряжении с ДИСК.
1.  Куда идёт информация от концентратора ЛП:
+ А) к концентратору ЦП;
- Б) к другому ЛП;
- В) остаётся в памяти концентратора;
- Г) в сеть диспетчерского аппарата;
- Д) в сеть ШЧ.
1. Для чего предназначена подсистема ШЧ системы АПК-ДК:
- А) ведение журнала диспетчерских приказов;
+ Б) выявление и поиск неисправностей;
- В) подготовка план-графика;
- Г) автоматическое ведение графика исполненного движения.
1. Для чего предназначена диспетчерская подсистема АПК-ДК:
+ А) обеспечение поездного диспетчера информацией о поездном положении;
- Б) фиксация и просмотр отказов;
- В) контроль параметров РЦ;
- Г) прогнозирование состояния РЦ;
- Д) выявление и поиск неисправностей.
1. Под управлением какой операционной системы работает концентратор ЛП системы АПК-ДК:
- А) Windows;
+ Б) QNX;
- В) Linux;
- Г) Mac OS.
1. Для чего предназначено программное обеспечение АПК-ДК:
+ А) для предоставления информации о состоянии устройств СЦБ;
+ Б) для предоставления информации о поездном положении;
- В) для общения диспетчеров;
- Г) для управления стрелочными электроприводами на станциях.
1. В каких режимах позволяет работать программное обеспечение 
АПК-ДК на лабораторном стенде:
-  А) в режиме реального времени;
+ Б) в режиме архива;
-  В) в режиме прогнозирования.

